

Kategorija: **BAZENI**  
Proizvođač: **BestWay**

Šifra: **8711252476124**  
Bazen dečiji Creative Kids 213x206x60cm

### Bazen dečiji Creative Kids 213x206x60cm

**Maloprodajna cena: 5.999,00 RSD**

**Web cena: 5.299,00 RSD**

**Ušteda: 700,00 RSD**

#### Specifikacija

Opis:	<p>Ništa nije bolje od rashlađivanja tokom vrelog letnjeg dana u sopstvenom bazenu na naduvavanje marke Creative Kids.</p> <p>Dodajte ugrađene ležaljke i držače za čaše za svoje omiljeno piće i dobićete vrhunski letnji salon za celu porodicu.</p> <p>Pentagonalni bazen Creative Kids dugačak je 213 centimetara, širok 206 centimetara i visok 60 centimetara.</p> <p>Kao rezultat toga, bazen nudi prostor za zabavu na vodi za tatu, mamu, pa čak i decu.</p> <p>Pentagonalni porodični bazen</p> <p>Porodični bazen Creative Kids sastoji se od petougaoonog oblika sa 2 prstena/vazdušne komore.</p> <p>Bazen je dugačak 213 centimetara, širok 206 centimetara i visok 60 centimetara.</p> <p>To znači da bazen na naduvavanje nudi dovoljno prostora da mama, tata i deca uživaju u vodi.</p> <p>Sa držačima za čaše i ležaljka</p> <p>Za dodatno opuštanje, pentagonalni bazen na naduvavanje Creative Kids ima dve ugrađene ležaljke sa naslonom za glavu u kojima se možete opustiti.</p> <p>Pored ovih ležaljki, možete uživati i u hladnim utoliteljima žedi koje možete lako postaviti u jedan od dva ugrađena držača za čaše u bazenu.</p> <p>To je stvarno uživanje.</p> <p>Čvrsta i izdržljiva</p> <p>Creative Kids bazen na naduvavanje je napravljen od čvrstog PVC-a.</p> <p>Porodični bazen ima izuzetno široke ivice i stoga je pogodan za decu od 3 godine i stariju, pod uslovom da postoji nadzor odraslih.</p> <p>Naduvate bazen za kratko vreme, a zatim ga brzo napunite vodom.</p> <p>Bazen na naduvavanje ima maksimalni kapacitet od 400 litara vode kada ga napunite do visine od 23 centimetra.</p>
Materijal:	PVC
Oblik:	Petougaoni
Dimenzije:	213 x 206 x 60 cm
Kapacitet:	400 l
Dodatno:	Zakrpa za reparaciju uključena u pakovanje Sa ugrađenim sedištima za sedenje i držačima za čaše

Raspoloživost robe možete proveriti pozivanjem Call Centra na 032/340-410

Cena na sajtu su iskazane u dinarima sa uračunatim porezom, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima.

Nastojimo da budemo što precizniji u opisu proizvoda, prikazu slika i samih cena, ali ne možemo garantovati da su sve informacije kompletne i bez grešaka. Svi artikli prikazani na sajtu su deo naše ponude i ne podrazumeva da su dostupni u svakom trenutku.